

# ПІДСУМКИ ІІ ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКОГО КОНКУРСУ-ВИСТАВКИ АВТОРСЬКИХ ФОТОГРАФІЙ СТУДЕНТІВ ТА СПІВРОБІТНИКІВ ХНТУСГ «ПОДИХ ВЕСНИ»

З 15 квітня по 12 травня 2014 р. відбувся ІІ загальноуніверситетський конкурс-виставка авторських фотографій студентів та співробітників ХНТУСГ «Подих весни».

Весна – натхненна пора року, це період натхнення у творчості та дивовижних звершень, рішучих дій та нових ідей. Кожна хвилина весни – це неповторне різноманіття насиченого життя, яскравого, неперевершеного, сповненого таємничої магії. Весна – це час, коли хочеться закарбувати в пам'яті найяскравіші миті життя, і завдяки фотографіям можливо все.

Метою фотоконкурсу є виявлення та заохочення молодих, обдарованих студентів, досвідчених і талановитих співробітників університету на ниві фотомистецтва. Конкурс вже став гарною традицією в нашому університеті. Минулого року він проводився вперше, і його результати та організація залишили позитивний відгук у навчальному закладі.

Цього року в конкурсі взяло участь понад 120 робіт та 25 учасників від усіх навчально-наукових інститутів, які представили свої роботи за всіма тематиками конкурсу: «70-річчя визволення України від німецько-фашистських загарбників», «200-річчя з Дня народження Т.Г.Шевченка», «Я і університет», «Я люблю Україну», «Ми і тварини», «Рідне село», «Спорт», «Вільна тематика».

Журі конкурсу у складі в.о. ректора, акад. Тищенко Л.М., проректора з НПР, проф. Жили В.І., начальника навчально-виховного відділу, доц. Бобловського О.Ю., голови профспілкового комітету, доц. Артьомова М.П., голови комітету у справах молоді і спорту, доц. Моїсєєвої Н.І. та голови студентського комітету Малюхова О.С. визначило переможців конкурсу за різними номінаціями:

- в номінації «70-річчя визволення України від німецько-фашистських загарбників» - доц. Рудницька А.В. (ННІ МСМ) (робота «Спасибо вам, ветераны, за ещё одну весну») та студент 5 курсу Комаров А. (ННІ ПХВ) (робота «Воїн»);

- в номінації «Ми і тварини» - студентка 4 курсу Бібус В. (ННІ ЕКТ) (цикл робіт «Мурчик»);

- в номінації «Я люблю Україну» - доц. Циганенко М.О. (ННІ МСМ) (робота «Щедрість України») та студентка 2 курсу Соломонова М. (ННІ БМ) (робота «Моя маленька Вітчизна»);

- в номінації «Вільна тематика» - студентка 3 курсу Золотова О. (ННІ БМ) (робота «Назад у минуле») та студентка 1 курсу Лазуренко В. (ННІ ТС) (робота «Човен біля моря»).

За фінансову та моральну підтримку в організації конкурсу хотілося б окремо висловити подяку керівництву університету в особі проректора Жили В.І., голові профспілкового комітету Артьомову М.П. та дирекціям ННІ.

Відмітимо, що роботи двох переможців, а саме Бібус Валерії та Комарова Антона, представлено на Всеукраїнському етапі фотоконкурсу на базі Вінницького національного аграрного університету під час Зльоту іменних стипендіатів та відмінників навчання «Лідери АПК XXI ст.».

Ми щиро вітаємо переможців конкурсу, дякуємо всім конкурсантам за активну участь в конкурсі та бажаємо подальшого творчого натхнення!

Губар Анна

